

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年5月19日
【四半期会計期間】	第25期第3四半期（自 2022年10月1日 至 2022年12月31日）
【会社名】	株式会社Eストアー
【英訳名】	Estore Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役 柳田 要一
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門一丁目3番1号
【電話番号】	(03)3595-2955
【事務連絡者氏名】	広報・IR部 塚田 亜希子
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門一丁目3番1号
【電話番号】	(03)3595-2955
【事務連絡者氏名】	広報・IR部 塚田 亜希子
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年2月14日に提出した第25期第3四半期（自 2022年10月1日 至 2022年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	492,525	1,551,321
短期借入金	310,000	2,288,944
1年内返済予定の長期借入金	238,332	442,200
未払金	84,899	338,090
未払法人税等	228,964	52,874
預り金	2,209,502	3,402,830
賞与引当金	—	62,005
その他	294,146	660,568
流動負債合計	3,858,370	8,798,836
固定負債		
新株予約権付社債	510,000	510,000
長期借入金	843,826	1,625,051
資産除去債務	85,575	112,622
その他	124,164	189,139
固定負債合計	1,563,566	2,436,812
負債合計	5,421,936	11,235,649
純資産の部		
株主資本		
資本金	768,128	768,128
資本剰余金	257,883	257,883
利益剰余金	2,430,138	2,447,367
自己株式	△790,628	△790,628
株主資本合計	2,665,522	2,682,751
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	13,230	19,119
その他の包括利益累計額合計	13,230	19,119
非支配株主持分	110,910	502,516
純資産合計	2,789,662	3,204,388
負債純資産合計	8,211,599	14,440,037

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	492,525	1,551,321
短期借入金	310,000	2,288,944
1年内償還予定の新株予約権付社債	—	510,000
1年内返済予定の長期借入金	238,332	442,200
未払金	84,899	338,090
未払法人税等	228,964	52,874
預り金	2,209,502	3,402,830
賞与引当金	—	62,005
その他	294,146	660,568
流動負債合計	3,858,370	9,308,836
固定負債		
新株予約権付社債	510,000	—
長期借入金	843,826	1,625,051
資産除去債務	85,575	112,622
その他	124,164	189,139
固定負債合計	1,563,566	1,926,812
負債合計	5,421,936	11,235,649
純資産の部		
株主資本		
資本金	768,128	768,128
資本剰余金	257,883	257,883
利益剰余金	2,430,138	2,447,367
自己株式	△790,628	△790,628
株主資本合計	2,665,522	2,682,751
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	13,230	19,119
その他の包括利益累計額合計	13,230	19,119
非支配株主持分	110,910	502,516
純資産合計	2,789,662	3,204,388
負債純資産合計	8,211,599	14,440,037